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Attekintés Qg«:@

BME-TMIT =

* |IP cimzés (subnet)
e 2subnet 1if?
e Default GW, routing

* Routing tablak
* CIDR, cimkiosztas



Ozat? QE«:@
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1. Feladat - Egy alha

* IP A, NETMASK
*IPC

* A: 192.168.1.5, 255.255.255.0
* B:192.168.1.17

» C:192.168.2.5 Maszkolva
N 11111111.11111111.11111111,00000000

* A 11000000.10101000.00000001,00000101
* B 11000000.10101000.00000001,00010001 - Igen
* C11000000.10101000.00000010:00000101 - Nem
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Ozat pé

/26 alha

da QE«:@

BME-TMIT =

* A192.168.1.15/26 255.255.255.192
* B192.168.1.71

*°N11117171.717717171717.11717117111.17000000
* A 11000000.10101000.00000001/00001111
* B 11000000.10101000.00000001101000111
* 00-0-63

* 01-64-127

*10-128-191

*11-192-255
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2. feladat

Subnet mask: 255.255.255.128
Subnet number: 128.96.34.0

128.96.34.1|5
128.96.34.1

= BME-TMIT W=

, ; L., H1 1R
Irjuk fel az R2 routing tablajat, 128.96.34.140 Subnet mask: 255.255.255.1 28
. % Ve Subnet number: 128.96.34.128
a kovetkez6 formatumban ! ‘
N 128.96.34.139
Dest | NextHop | Subnet Mask . 128.96.34.129 )
=] Thrvsasar”
128.96.33.1
128.96.33.14
Megoldas Subnet mask: 255.255.255.0
128.96.34.128 Direct 255.255.255.128
128.96.33.0 Direct 255.255.255.0
128.96.34.0 128.96.34.130 255.255.255.128
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Feladat 2 — Default GW QE«:@

BME-TMIT =

* Egy alhalozatnak hany default gateway-e lehet?
* Egy hostnak hany default gateway-e lehet?
* Egy hostnak hany gateway-e lehet?
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IP routing — host és router

BME-TMIT ==
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192.168.2.0

192.168.1.0 —




3. Feladat — Cimkiosztas es routing Gg«:@

BME-TMIT m==
Internet felé

256 IP cim

256 IP cim
512 IP cim

A szolgaltato rendelkezik egy Osszuk ki az IP cimeket és irjuk fel a

10.1.0.0/21 tartomannyal routing tablakat!
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3. feladat - megoldas

BME-TMIT ==

10.1.0.0 Direct 255.255.255.0 10.1.1.0 Direct 255.255.255.0
0.0.0.0 193.1.1.6 0.0.0.0 0.0.0.0 193.1.1.7 0.0.0.0
10.1.4.0 Direct 255.255.254.0
10.1.3.0 Direct 255.255.255.0
0.0.0.0 193.1.1.4 0.0.0.0
10.1.0.0 193.1.1.8 255.255.255.0
10.1.1.0 193.1.1.9 255.255.255.0
R5 10.1.6.0 Direct 255.255.254.0
R 10.1.4.0 193.1.1.10 255.255.254.0
10.1.0.0 193.1.1.12 255.255.252.0
10.1.6.0 193.1.1.11 255.255.254.0
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4. feladat

Az alabbi routing tablat hogyan lehet tomariteni CIDR-t hasznalva?

194.100.0.0
194.100.1.0
194.100.2.0
194.100.4.0
194.100.8.0
194.100.48.0
194.100.64.0

255.255.255.0
255.255.255.0
255.255.254.0
255.255.252.0
255.255.248.0
255.255.240.0
255.255.240.0
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4. feladat - megoldas

* 194.100.0.0/24 -> 194.100.0.0-t6| 194.100.0.255-ig (256 cim)

* 194.100.1.0/24 -> 194.100.1.0-t6| 194.100.1.255-ig (256 cim)

* 194.100.2.0/23 -> 194.100.2.0-t6| 194.100.3.255-ig (512 cim)

* 194.100.4.0/22 -> 194.100.4.0-t4| 194.100.7.255-ig (1024 cim)
* 194.100.8.0/21 -> 194.100.8.0-t6| 194.100.15.255-ig (2048 cim)

* Folytonos cimtartomanyok, megegyezik az elsé 20 bit, 4096 cim
* CIDR-rel 194.100.0.0/20

* 194.100.48.0/20 -> 194.100.48.0-t6l 194.100.63.255-ig (4096 cim)
¢ 194.100.64.0/20 -> 194.100.64.0-t6l 194.100.79.255-ig (4096 cim)

194.100.0.0
194.100.1.0
194.100.2.0
194.100.4.0
194.100.8.0
194.100.48.0
194.100.64.0

255.255.255.0
255.255.255.0
255.255.254.0
255.255.252.0
255.255.248.0
255.255.240.0
255.255.240.0

* Folytonos cimtartomany, de 48 -> 00110000, 64 -> 01000000, nem egyezik meg az els6 19 bit, nem

lehet aggregdlni egy /19-es cimbe
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4. feladat - megoldas

» Tomoritett CIDR routing tabla

194.100.0.0/20 11
194.100.48.0/20 11
194.100.64.0/20 11
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194.100.0.0
194.100.1.0
194.100.2.0
194.100.4.0
194.100.8.0
194.100.48.0
194.100.64.0

255.255.255.0
255.255.255.0
255.255.254.0
255.255.252.0
255.255.248.0
255.255.240.0
255.255.240.0
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5. feladat

Az alabbi routing tablat hogyan lehet tomariteni CIDR-t hasznalva?

200.0.0.0
200.0.64.0
200.0.128.0
200.1.0.0
193.0.2.0
193.0.3.0
193.0.4.0
193.0.5.0
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255.255.192.0
255.255.192.0
255.255.128.0
255.255.0.0

255.255.255.0
255.255.255.0
255.255.255.0
255.255.255.0

A
A
A
A
B
B
B
B
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5. feladat - megoldas

* 200.0.0.0/18 -> 200.0.0.0-t6l 200.0.63.255-ig (16384 cim)

* 200.0.64.0/18 -> 200.0.64.0-t6| 200.0.127.255-ig (16384 cim)

* 200.0.128.0/17 -> 200.0.128.0-t4l 200.0.255.255-ig (32768 cim)
* 200.1.0.0/16 -> 200.1.0.0-t6l 200.1.255.255-ig (65536 cim)

* Folytonos cimtartomany, megegyezé elsé 15 bit, 131072 cim
* CIDR-rel 200.0.0.0/15

* 193.0.2.0/24 -> 193.0.2.0-t4l 193.0.2.255-ig (256 cim)
« 193.0.3.0/24 -> 193.0.3.0-t8l 193.0.3.255-ig (256 cim)
* 193.0.4.0/24 -> 193.0.4.0-t4l 193.0.4.255-ig (256 cim)
* 193.0.5.0/24 -> 193.0.5.0-t8l 193.0.5.255-ig (256 cim)

* 193.0.2.0 és 193.0.3.0 folytonos cimtartomany, megegyezd elsé 23 bit -> 193.0.2.0/23
* 193.0.4.0 és 193.0.5.0 folytonos cimtartomany, megegyezd elsé 23 bit -> 193.0.4.0/23

Halozati technologiak és alkalmazasok

200.0.0.0

200.0.64.0

200.0.128.0

200.1.0.0

193.0.2.0

193.0.3.0

193.0.4.0

193.0.5.0

255.255.192.0

255.255.192.0

255.255.128.0

255.255.0.0

255.255.255.0

255.255.255.0

255.255.255.0

255.255.255.0

> > r >r
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5. feladat - megoldas

* Tomoritett CIDR routing tabla

200.0.0.0/15 A
193.0.2.0/23 B
193.0.4.0/23 B

Halozati technologiak és alkalmazasok

200.0.0.0

200.0.64.0

200.0.128.0

200.1.0.0

193.0.2.0

193.0.3.0

193.0.4.0

193.0.5.0

255.255.192.0

255.255.192.0

255.255.128.0

255.255.0.0

255.255.255.0

255.255.255.0

255.255.255.0

255.255.255.0

A
A
A
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6. feladat QE«:@

BME-TMIT =

* Egy ISP rendelkezik a 194.48.0.0/16 cimtartomany felett
* 3 szervezetnek (A, B és C) 2048, 8192 illetve 4096 cimre van sziiksége

e Az A és C szervezetek az 1. interfészen keresztul érhet6ek el, a B
szervezet a 2. interfészen

e Optimizaljuk CIDR-t hasznalva a cimkiosztast a szervezeteknek.
Hogyan fog kinézni az utvalaszto tabla?
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6. feladat - megoldas

BME-TMIT =

* Aés Cegyinterfészen, B egy masikon -> legalabb két bejegyzés a routing tablaban
« A->2048 cim->/21

e C->4096 cim->/20

* Nem lehet aggregalni, mert nem toltenek ki egy teljes /19-es tartomanyt

 A->194.48.0.0, subnet mask 255.255.248.0, 194.48.0.0-t6l 194.48.7.255-ig, IF 1
e C->194.48.16.0, subnet mask 255.255. 240.0, 194.48.16.0-t61 194.48.31.255-ig, IF 1
e 2048 cimes blokk az A és C kozott fenntartva egy kés6bbi lehetséges aggregalasra

e B->8192cim->/19
e B->194.48.32.0, subnet mask 255.255.224.0, 194.48.32.0-t6l 194.48.63.255-ig, IF 2
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Koszonom a figyelmet!



